

尊敬的投资者，

8 月是 BC 科技集团的一个转折点和里程碑，[我们获得了香港证监会批复，原则上批准了我们的数字资产第 1 类（证券交易）及第 7 类（提供自动化交易服务）牌照申请。](#)

我们在 8 月发布了 [2020 年中期业绩](#) ---- 集团的调整后 EBITDA 达正，集团年化总收入同比增长为 6%，其中最大贡献是 OSL 数字资产业务，年化收入同比增长达到了 47%。另，OSL 平台收入，取得了连续第五、第六个季度增长的成绩。

同在八月，[集团收购了区块链工程公司 Enuma Technologies 的核心知识产权，Enuma 团队也加入了 BC 科技集团](#)，其中包括曾在微软工作 15 年的 CEO Antoine Cote，相信随着新鲜血液注入，集团的技术实力将进一步加强。此次收购还包括 [bridgepoint.io](#)，它将把集团的 OSL 平台一系列产品和服务，提供给受监管的资产管理公司，并将最终整合到 OSL 极具深度的交易平台中。

比特币（BTC）和以太坊（ETH）价格均在 8 月均创下了今年以来的新高，比特币攀升至 12,000 美元以上，8 月 17 日达到 52 周高点；以太坊在 8 月 14 日攀升至 437 美元以上 ---- 相对而言，以太坊大大超过了比特币，二者的每月收益分别约为 20% 和 5%。

## 主要业务进展

8 月 12 日晚，我们发布了 2020 年中期业绩，并于次日上午召开了中期业绩电话会议，众多分析师、投资者和媒体均有参会。尽管全球新冠病毒及区域宏观变化对集团的中国业务有所影响，OSL 数字资产平台业务依然取得了强劲增长，集团 EBITDA 达正(预测)。

数字资产业务目前约占集团总收入的 68%，OSL 平台业务量年化同比增长 420%，机构级客户占总客户的 78%。BC 科技集团的中期投资者业绩介绍可以[在此查看](#)。

我们于 8 月 23 日收到香港证监会批复，原则上批准了数字资产的第 1 类（证券交易）及第 7 类（提供自动化交易服务）牌照申请，从事数字资产交易。值得提及的是，[我们是首家在香港获原则上批准从事数字资产交易的机构](#)，是次获得原则上的批准，我们将加快业务步伐，广拓客户群，提升业绩，充分利用先发优势。

这两个里程碑都引起了本地和国际媒体的极大关注，全球范围内 500 多家媒体报道了牌照原则上获批的新闻，其中包括：《路透社》、《纽约时报》、《彭博社》、《香港经济日报》（繁体）、《21 世纪经济报道》（中文）、《证券日报》（中文）、《新加坡商业时报》等。

集团 CEO Hugh Madden 先生和 OSL CEO Wayne Trench 先生随后接受了著名区块链及数字资产媒体 Coindesk 的深度采访，详见报道 [《OSL 赢得香港监管青睐，成为第一个数字资产交易平台》](#)。

我们认为牌照原则上的批准，将促进香港数字资产行业持续升温。监管的本次回复，验证了我们的想法，坚定了我们的信念 ---- 我们的核心优势优势，将通过监管所要求的合规性与数字资产的机构级交易而展现出来。OSL 平台的交易量增长动力强劲（过去 6 个月中有 4 个月创下历史新高），8 月新客注册迅速增加，这充分说明市场充满热情，我们准备有度，前途大好。

另外，也同在八月，TradingScreen Inc.旗下公司 MARKTS（数字资产下单和交易执行的管理系统）宣布与 OSL 合作，将在其平台上推出 OSL Exchange 和 OSL 智能询价系统（iRFQ）服务，这将进一步扩展 OSL 的全球业务。

8 月，业务蒸蒸日上，行业喜报频传，媒体竞相采访集团和 OSL 的管理团队并发表报道

- [CNBC 的 Capital Connection 栏目在 8 月 19 日采访了本人](#)，讨论了机构投资者进入数字资产领域的进程；另外一个[视频采访由 Fintech.tv](#)在一周前发布；
- [在香港主要电视台 TVB 的“Future Scope”栏目采访中，Gary Tiu 先生（Head of Regulatory Affairs）解释了数字资产对未来金融领域的深刻影响。](#)
- 集团 CFO Steve Zhang 先生和 CEO Hugh Madden 先生接受[《香港经济日报》的 Startup Beat 栏目专访（繁体）](#)，分享了对数字资产领域主要资产品种的看法。
- CEO Hugh Madden 先生，在香港金融科技协会主办的讨论会中，主持了[关于 ESG、碳信用和区块链的小组讨论](#)

## 数字资产的市场发展

市值最大的两个数字资产比特币和以太坊，在 8 月走上年度高点，比特币期货的持仓量也达到了历史新高。所有这些，都在多种因素的正向发展中孕育，监管政策逐渐清晰，机构投资者渐进入场，当然也包括我们从香港证监会收到的牌照原则上批复。

[本月的另一个重要的行业动向，是资产规模达 12 亿美元的纳斯达克上市软件公司 Microstrategy，宣布已经花费约 2.5 亿美元购买比特币，比特币资产作为公司资产策略的组成部分，将扮演储备金的角色（例如可用作股票回购）。](#)

Microstrategy 首席执行官 Michael J. Saylor 认为比特币“优于现金”，他还阐述了数字资产抵抗通胀，对冲风险的潜力。因为公司持有比特币资产，故 Microstrategy 股票在公告发布后就上涨了 10%，本月上涨了 20% 以上。



ASIA'S LEADING  
DIGITAL ASSET  
PLATFORM

SaaS · Brokerage · Custody · Exchange



9月其他的市场动向：

- [北京选择了 9 个城市（包括香港）开展 DCEP 数字人民币的试点工作，粤港澳大湾区位列其中；](#)
- [传统金融领域的数字资产“争夺战”仍在继续 - 高盛在伦敦聘请 Mathew McDermott 为其首位全球数字资产业务负责人](#)
- [彭博社发布了 2020 年 8 月的“数字资产展望”，题为《比特币渐入主流》，声称“若放弃比特币，定有异象”](#)
- [《福布斯》报道，自 2019 年以来，美国国会提出了了 35 项与区块链有关的法案](#)
- [星展银行发布了数字货币报告，指出 2020 年将成为数字资产走入主流的“历史性里程碑”](#)
- [前保诚证券首席执行官 George Ball 表示，现在是“购买比特币的时候”，因为它可以成为避风港，可作为交易员和投资者的另类投资](#)

感谢您一直以来的支持。若您对 8 月的业务进展、牌照原则上批准等事宜需要了解更多，或有任何问题，欢迎随时联络 BC 集团和 OSL 团队。

顺祝商祺

Dave Chapman

执行董事

BC 集团(港交所：863)